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Hanenu ce uen 6poj K>3 u Huza {a,}, 3a koja @ =2K u

B {an—l +1, ako a,_4 ¥ N ce 3aeMHO TIPOCTH
N =

2n, BO CIIPOTHBEH CITy4aj,

3a cekoj N> K. Jlokaxw, neka 8, —a,_1 € IpocT Opoj 3a GECKOHESYHO MHOTY OpOeBH N .

Ormpe/iesy Td CUTe TIOJIMHOMH CO PEATTHH KOE(DUIIMEHTH TAKBH IITO
P(a—-b)+P(b-c)+P(c—a)=2P(a+b+c) (D)
3a cekoM peasiHu 6poeBu a,b,c taksu mro ab+bc+ca=0.

JlaneH e KOHBEKCEH IIECTArOJIHUK Kaj KOM 33 CEKOM JBE CIPOTHUBHH CTPAHU Ba)KH: PACTOjaHUTO
Mel'y HUBHUTE CPEIUHHU € €IHAKBO Ha 30MPOT HA HUBHUTE OJDKUHH IIOMHOMEH CO %E . Hokaxu,

JieKa CUTE arjy Ha OBOj IIECTArOJHUK CE CHAKBU?

(Konsekcen mecraronank ABCDEF wuma tpu napa cripotuBnu crapau: AB u DE, BC u EF
CD u FA)



